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ÁREA TEMÁTICA  
TÍTULO (português e inglês)

	FOTO
	Fulano de Tal

Analista em C&T / Técnico / Tecnologista /...
xxxxxxx@ifi.cta.br
Divisão / Assessoria / Coordenadoria


	1. Para militares: mencionar a patente + quadro + especialidade + Nome completo (Ex: Ten QOCON BIB Maralyza Pinheiro Martins)

2. Para Civis: mencionar o cargo + especialidade + Nome completo (Ex: Ass C&T - Recursos Humanos Lígia Chiari).
3. Para Autores externos às Forças: formação que tenha relação com o artigo + Nome completo (Ex: Engenheiro Aeronáutico Fulano Beltrano de Tal).


Resumo (português e inglês)
O resumo deve informar a essência do artigo de maneira resumida, mas completa (com um tamanho entre 100 e 250 palavras).
Palavras Chave: Termo 1, termo 2, termo 3, termo 4, termo 5. (português e inglês)
Listar os termos principais explorados no trabalho, os quais revelam seu assunto foco. 
1. Introdução
Descrever com clareza a abrangência do campo ou assunto tratado, histórico, objetivos e finalidade do trabalho, bem como suas principais subdivisões.
2. Desenvolvimento / Título relacionado à estrutura da abordagem do assunto
Discorrer sobre o assunto, destacar os conceitos extraídos da bibliografia, citar estudos realizados por outros autores sobre o tema ou problema efetivamente associados ao trabalho, conforme aplicável. Em trabalhos técnicos ou relatos de experiência, o referencial pode ser dispensado.
3. Análise dos Resultados (Opcional)
Devem ser ordenados convenientemente e expostos de forma objetiva e clara, apresentando as relações de “causa e efeito” ou “consequências”, propiciando ao leitor a percepção completa dos resultados obtidos ou impactos (positivos ou negativos). Podem incluir quadros, figuras, fotografias, gráficos, tabelas, mapas e outros para complementação do texto.
4. Considerações Finais / Conclusões / Lições Aprendidas
As considerações representam a síntese final do trabalho e o cumprimento dos objetivos propostos. Recomenda-se retomar de forma sucinta a ideia principal do artigo, porém sem ser repetitivo. Reforçar a contribuição do artigo, destacando os resultados principais sem, contudo, apresentar novos argumentos. Se houver lições aprendidas que foram exploradas ao longo do artigo, recomenda-se listá-las (aspectos positivos e negativos, forças/fraquezas/oportunidades/ameaças identificadas etc.).
Referências bibliográficas
Todas as publicações e fontes citadas no texto devem obrigatoriamente figurar nas Referências, tanto quanto possível de acordo com as Normas Brasileiras para Referências Bibliográficas - NBR 6022 e 6023.
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